3ATBOP MOBOPOTHbIM AMCKOBbIN/

3650 TUM LUG - UYTYHHbIW OMCK

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* 3aTBOP MOBOPOTHbIA AMCKOBLIM THMA Lug, C UyryHHbIM OMCKOM W
HWKernepoBaHHLIM MOKpbITeM, cepun 3650 rapaHTpyer 100%
repMETMYHOCTb MOCPEACTBOM  YCTAHOBKM 3aTBOPA NepPreHaMKYNAPHO
ocK TpyOOnpoBOaa, AMCKa BpALLAOLLErocA Ha uetseptsobopota (90
rPazycoB) U BHYTPEHHETO YINOTHEHMA.

* B omuumre ot 3atBopa na Wafer, 30T 3atBOp MMEET pe3t00Bbie
MPOYLLUMHBI B BbICTYrNax KOpMyca, v 3T0T 3aTBOp YCTaHaBMBAETCA C
MOMOLLIHO COOTBETCTBYHOLLMX OOMTOB Wrvt Lunurek. Pessa no3sonAeT
3TOMy TUMy 3aTBOpAa [EPXKaTsCA Ha OHOM dpriaHLe, ecriv Apyrow
cbnaHeu, OEMOHTMPOBaH, MO3TOMY THM Lug MOXXET UCMOnb30BaTbCA
KaK 3aTtBOp OTKMIOYEHWA B KOHLe Tpybornposoga. M3-3a pessObl,
npyCoeaMHUTENbHbIE (hnaHLbl TMna Lug cTaHaapTHbI, MOSTOMY 3aTBOpP
3600 Tvra Lug, MOXXeT UCronb30BATLECA TOMBKO C MPUCOEANHATENTLHBLIMM
¢pnaHuamm PN16.

* MoxeT MCronb30BaTbCA B PEXUME PEryripoBaHua, a Takke B
pPexxume OTKPbITb-3aKPbITb.

* 3aTBOPbI KOMMIEKTYOTCA AMCKaMM 13 UyryHa 1 BKnadbiami EPDM,

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

PY 16
Ay 40 -1y 300

CTAHOAPTbI PO3BOACTBA

JN3AMH TSEN 593

MPUCOEOMHEHME  TWM WAFER TS EN 1092-2 /1SO 7005-2
GAHELL- GITAHELL TS EN 558 Seri 20

PASMEPbI MO ISO 5752 Seri 20
NCTBITAHKA TS EN 12266-1
MAPKMPOBKA TSEN19

NBR vrm VITON B 3aB1CMMOCTV OT COCTaBa ¥ Temmeparypbl paboden
cpeabl.

* [lo CpaBHEHMIO C [OPYrMM TWNamu 3aTBOPOB, 3aTBOPbLI TvMa
«bartepcpnai»  06nafalT PALOM  MPEWMYLLECTB:  3KOHOMMUHBIN
[V3aitH, T.e. COCTOAT M3 MEHBLLErO KOMMUECTBa YacTeM, uto B CBOKO
ouepeab obrneryaeT MOHTaX W 3amMeHy 3aTBOPOB. [MCKOBbIE 3aTBOPbI
TMNA OTHOCHUTENBHO NETKMU B BECE, YHUKarbHaA KOHCTPYKLIMA MO3BONAET
SKOHOMMTb KaK W Ha Camoi CTOMMOCTW NPOZAyKTa TaK 1 Ha 3aTparax no
YCTaHOBKe 1 00CIyXMBaHWM 3aTBOPA.

* bBrarogapA ABOMHOMY LUTOKY, MOTEPA [AABMEHMA CBOAWTCA K
MUHUMYMY.

* HapyxHoe ¥ BHyTPEHHEe 3MOKCMOHO MOPOLLKOBOE MOKPbITUE
KOpryca rapaHTvpyeT CTaburbHyto paboTy Axke B CambiX CrIOXKHbIX
YCIOBHAX.

¢ 3arBop abCOMOTHO MOAMEXMUT aBTOMaTM3aLmMK. Ha 3atBop MOXeT
YCTaHaBMMBATLCA KaK MHEBMATUUECKWM, Tak 1 SNEKTPONPHUBOLL. BepxHi
cbriaHeL, NO3BOMAET MOHTaXK NPUBOAOB 6€3 LONOMHUTENBHBIX UACTEN.

XonoaHoe u ropayee BOOOCHabXeHwe, nap, CTtoyHble BOAbl, BOOopacnpeneneHne, BOOOOUNCTKA, BEHTUNALIUA,
TEKCTUNbHAA NPOMbILLWIEHHOCTb, XUMHUUYECKKUE Cpedpbl, nNuileBan NPOMbILLNEHHOCTb, HedDTb, ras.

TEMIMEPATYPA

+130 °C (3MAM)
+100 °C (HUTPUN)
+220 °C (BUTOH)


user
Pencil

user
Pencil


“VALVE COMPANY

TEXHUYECKWM YEPTEX

OETAITU U MATEPUASTb

KOPT1YC EN-GJL-250 UYTYH (GG25) 5
EN-GJL-400 BbICOKOIMPOUYHbIN YYTYH
(GGGA40)

ONCK EN-GJS-400 BbICOKOMPOUHbIN
UYT'YH (GGG40) C HAKENEPOBAHHBIM
MOKPbITUEM

LLUTOK 1.4021 - AISI 420 HEPXKABEIOLLIAA CTAIb

MAHXETA anoMm
HATPUIT
BWTOH

MOKPbLITUE SMNOKCWUOHO MNMOPOLLIKOBOE INOKPLITUE

W
VA
N\,

OO

NN

NN

PA3MEPbLI | konmuect | SATAXKKK noa
ZL e e R

m3/h | MOMEHT Kr Nm (mm)
122 11x11 | 216 M16X30 4X2 205 24
50 30 127,5 61 50 11x11 | 216 43 105 21 3,6 M16X35 4X2 205 24
65 30 134 70 50 | 11x11 | 216 | 46 226 32 41 M16X40 4X2 205 24
80 30 157 92 50 11x11 | 216 46 417 40 51 M16X40 8X2 205 24
100 30 167 101 70 14x14 | 259 52 617 45 7,4 M16X45 8X2 205 24
125 30 180 | 116 | 70 | 14x14 | 259 | 56 1424 52 9,3 M16X50 8Xx2 205 24
150 30 203 131 70 17x17 | 259 56 2212 70 1.1 M20X50 8X2 400 30
200 30 228 | 164 | 102 | 17x17 | 350 | 60 4391 105 18,8 M20X50 12X2 400 30
250 30 266 197 | 102 | 22x22 | 375 68 9001 275 291 M24X60 12X2 691 36
300 30 291 223 | 102 | 22x22 | 375 78 9756 370 41,5 M24X65 12X2 691 36



user
Pencil


